SERVIZIO CIVILE REGIONALE
REQUISITI CANDIDATI

Possono presentare domanda per svolgere il servizio civile regionale i giovani italiani o stranieri che alla data di presentazione della domanda abbiamo tra i 18 e i 30 anni (ovvero fino al giorno antecedente il compimento del trentunesimo anno)  residenti o domiciliati in Toscana per motivi di studio o di lavoro propri o di almeno uno dei genitori. 

Per i diversamente abili la fascia di età è ampliata dai 18 ai 35 anni.

Devono essere in possesso dell’idoneità fisica.

Non devono aver svolto attività di servizio civile nazionale o regionale, anche in altre regioni, ad eccezione di coloro che hanno cessato il servizio per malattia.

Non possono presentare domanda coloro che abbiano in corso o abbiano avuto nell'ultimo anno e per almeno sei mesi con l’ente che realizza il progetto (si intende Confcooperative Toscana) rapporti di lavoro o di collaborazione retribuita a qualunque titolo.

Non devono avere riportato condanna penale anche non definitiva alla pena della reclusione superiore ad un anno per delitto non colposo ovvero ad una pena anche di entità inferiore per un delitto contro la persona o concernente la detenzione, uso, porto, trasporto, importazione o esportazione illecita di armi o materie esplodenti ovvero per delitti riguardanti l’appartenenza o il favoreggiamento a gruppi eversivi, terroristici o di criminalità organizzata (di cui al D. Lgs. N. 77 del 5/4/02).

Può essere presentata un’unica domanda, pena l’inammissibilità di tutte le domande presentate.

